

Тигры уходят на встречу новым приключениям

О происшествии с двумя бенгальскими тиграми из алма-атинского цирка, которые случайно оказались в Иркутске, мы сообщали в одном из предыдущих выпусков. Напомним, обогреваемый фургон с животными следовал на гастроли в Якутск и попал в аварию. Из-за нехватки корма для тигров и горючего, путешественники остановились в областном центре. Семь суток звери, дрессировщик и водитель цирковой машины провели на пустыре возле остановки "Док" в Ленинском районе. Сейчас все последствия аварии устранены, и уже завтра утром артисты цирка со своими питомцами отправятся дальше. Накануне в одной из ремонтных мастерских артистам казахского цирка исправили поломку ходовой части их тягача. Артисты получили, наконец, денежный перевод и завтра утром планируют покинуть Иркутск. Дрессировщик Андрей Шиловский шутит, что если приедет в Иркутск на гастроли, то будет давать представления бесплатно. Потому что после того, как историю о приключениях казахских артистов осветили в прессе, им помогали множество людей. Андрей по телефону связался с Улан-Удэ и договорился завершить там ремонт фургона. А после этого - догнать свою труппу и продолжить гастроли. Корм для тигров обеспечила иркутская ветеринарная инспекция. Кроме того, она произвела визуальный осмотр невольных затворников фургона - Цезаря и Джини. Оказалось, что животные нормально перенесли все злоключения. Они полностью здоровы. Директор Иркутского цирка Владимир Петров объяснил свой отказ разместить потерпевших аварию артистов тем, что они просто не поняли друг друга. Он считает, что дрессировщику нужно было проявить настойчивость. В конце мая Андрей Шиловский и его полосатые питомцы будут возвращаться в Алма-Ату. Их путь снова пройдет через Иркутск. Дрессировщик надеется остановиться в городе еще раз, но на этот раз по своей воле.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1746 02.03.2001, 13:31

URL: <https://babr24.com/?ADE=59274> Bytes: 1789 / 1789 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)